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令和 7 年第 8 回田上町教育委員会定例会会議録 

 

１．開会年月日 令和 7年 8月 28 日　午後 3時 00分 

２．開会場所 田上町役場　会議室 2 

３．出席委員 教 育 長　首藤　和明 

教育委員（教育長職務代理者）　石田　一平 

教育委員　山田　正夫、齋藤　美里、渡邊　悦子 

４．欠席委員 なし 

５．職務のため出席した者  

事務局長　諸橋　弘樹、管理指導主事　中野　國芳、局長補佐　渡辺　真夜子 

６．会議に付した事件 

（１） 諸報告 

（２） その他 

７．会議の経過及び結果 

令和 7 年 8 月 28 日午後 3時 00 分、令和 7 年第 8 回田上町教育委員会定例会の開会

を宣言した。本会期を 1日と提案し、了承され決定した。本日の会議録署名委員に石

田委員を指名した。 

 

教育長　　　　　　議事に入ります。今回は、諸報告についてであります。事務局お願い

します。 

局長補佐 　皆さんにお配りいたしました、いのち、愛、人権というチラシをご覧

ください。こちらは今年度、加茂の文化会館で開催されることになりま

した。先日、加茂市の市民課と社会教育課、あと人権の関係の方々がお

越しになって、協力要請に来られました。運営については教育委員会と

町民課が協力して行いますが、委員の皆さんにつきましては、こちらの

記念講演会、11 月 28 日午後 3時から開催されますが、教育委員の方々に

もこちらの講演会に是非参加していただきたいということでご案内いた

します。事務局では、11 月 28 日の同日に定例会を開催し、その後、全員

で講演会に向かうということを考えております。 

局長 　現在、情報が入ったばかりで検討段階ではありますが、運営の方に職

員が 2～3人が手伝いに入り、中学生も講演会に参加してほしいと打診さ

れていますので、一番効率の良い参加方法を検討している状況です。 
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教育長 　１時からオープニングセレモニー、3時から講演会という日程になって

います。加茂市でも中学生が参加することを検討しているということで

すので、田上町でも中学生が参加できるか検討をする予定です。教育委

員の皆さんからも是非講演会にご参加いただきたいと思っておりますが、

可能であれば同日に定例会を開催し、庁用車で会場に向かうことができ

ればと考えております。詳細が決まりましたら、改めてご連絡をさせて

いただきます。 

 　他に報告はありますか。 

局長 　事務局は特にありません。 

教育長 　諸報告について終了いたします。（2）その他は何かありますか。 

局長 　事務局は特にありません。 

教育長 　委員の皆様からは何かございますでしょうか。（しばらく意見なし）。

では、その他も終了させていただきます。以上をもちまして、第 8 回の

定例会を終了いたします。ありがとうございました。 


